

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial Library City

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, APRIL 17th, 1926. No. 46 (789). VOL. VIII.

ТРЕЙД-ЮНІЙНИЙ КОНГРЕС ОБІЦЮЄ ПІДДЕРЖКУ МАЙНЕРАМ.

Якщо до кінця квітня не прийде до порозуміння між майнерами а власниками копалинь, то страйк є неминучий.

Лондон, 15. квітня. — Трейд-юнійний конгрес повторив вчора своє попереднє заперення, що він вповні буде підтримувати майнерів в їх боротьбі з власниками копалинь.

В той сам час власники копалинь рішили розліпити повідомлення, що теперішня планія майнерів кінчиться з 30. квітня. Допомога уряду для власників копалинь також кінчиться з кінцем квітня, і якщо до того часу не прийде до угоди, то страйк майнерів є неминучий.

ПОЛІЦІЯ ЗАБОРОНИЛА МАЛИМ ДІТЯМ ПИКЕТУВАТИ БІЛИЙ ДІМ.

Шестеро дітей страйкуючих робітників з Пасейку планували пікетування, щоб звернути увагу Куладжа.

Вашингтон, 15. квітня. — Шестеро дітей страйкуючих текстильних робітників у Нью-Джерсі, в супроводі своїх родичів та інших страйкерів, помаршрували сьогодні до Білого Дому, щоб пікетувати президента Куладжу з метою видати його попередити для страйкуючих робітників.

Діти в віці від чотирох до семи років несли написи, з яких перший звучав: "Хочемо їсти". Другий напис говорив: "Наші матері працюють ночами; наші батьки діями; хто може дбати за нас?". Третій напис закликав президента "прийхати до Пасейку й подивитися, як ми живемо".

СЕКРЕТАР ЛІГИ НАЦІЙ ОГЛОСИВ ЛИСТ ВІД Ю. ЧІЧЕРІНА.

Народній комісар закордонних справ каже, що Ліга нешироко визнає за скликання конференції роззброєння.

Женева, Швейцарія, 14. квітня. — Секретар Ліги Націй оголосив вчора листа від Юрія Чічеріна, міністра закордонних справ Радянського Союзу, в якому той відмовляється від участі в засіданні комісії для підготовки конференції роззброєння, що розпочнеться тут 15. травня.

Лист критикує Лігу Націй і дорікає швейцарському урядові, що він увільнив чоловіка, який убив радянського представника Воровського в Лондоні 1923 року.

РАД. СОЮЗ І НІМЕЧЧИНА ПІДПИШУТЬ ОБОРОНЧИЙ ДОГОВІР.

Берлін, 15. квітня. — Договір між Радянським Союзом і Німеччиною для оборони проти можливого атак інших держав є близький закінченню. Договір буде підписаний формально протягом наступних пар днів.

Нова угода між німецьким і радянським урядами буде мати далекосяжне значення. Лише пару точок остало до обговорення, заки документ буде готовий до підпису.

В боротьбі за Пекін полягло 2,000 Китайців

НАРОДНЯ АРМІЯ ЕВАКУЄ СТОЛИЦЮ, ЯКУ ОБОРОНЯЛА ЧЕРЕЗ ТРИ ТИЖНІ ПЕРЕД ЗЛУЧЕНИМИ ВІЙСЬКАМИ РЕАКЦІЙНИХ ГЕНЕРАЛІВ. — ГЕНЕРАЛ ЧАН ЦО-ЛІН КАЖЕ, ЩО РАДЯНСЬКО-ЯПОНСЬКА ВІЙНА ЗА МАНДЖУРІЮ Є НЕМИНУЧА.

Пекін, Китай, 14. квітня. — Дві тисячі Китайців згинув в боротьбі, яка ведеться від минулої суботи в Гуанцзи, де сьять миль від Пекіну.

Боротьба між народною армією генерала Фен-Ю-Сяна а злученими військами генералів Ву Пей-Фу і Чан Цо-Ліна за посідання Пекіну збільшується, а не ослабає.

Дипломатичний корпус оповістив, що союзні генерали видали приказ, щоб застановити назиди літаків на Пекін.

Пекін, Китай, 15. квітня. — Китайська народна армія евакуує сьогодні Пекін, який вона обороняла через три тижні перед злученими військами реакційних генералів Чан Цо-Ліна й Лі Чін-Ліна.

БАЛЬОН АМУНДСЕНА "НОРГЕ" ПРИЛЕТІВ ДО ЛЕНІНГРАДУ.

В дорозі з Англії воздушний корабель робив останков в Осльо, столиці Норвегії, звідки відлетів до СРСР.

Осльо, Норвегія, 15. квітня. — Бальон "Норге", який поведе експедиція Амундсена до північного бігула, відлетів звідси по першій годині нині до Ленінграду.

Воздушний корабель прибув сюди вчора по полудни з Полгеу в Англії без яких особливих пригод.

Штокгольм, Швеція, 15. квітня. — Бальон полярної експедиції Амундсена-Елсворта "Норге" було видно сьогодні 37 миль на півдні від Штокгольму, як він летів у східному напрямку до Ленінграду.

Кілька аеропланів відлетіли з Ревалю в Естонії, щоб здиратися з "Норге" й допомогти йому віднайти дорогу до Ленінграду.

Бальон навязав комунікацію зі стацією бездротного телеграфу коло Штокгольму в год. 5.40 нині рано. Він повідомляв, що ліхав у полосу мряки, яка простягається майже над цілою країною. Бальон не знає, де знаходиться, але уважає, що летить у правильному напрямку.

Ленінград, 15. квітня. — Бальон полярної експедиції Амундсена-Елсворта "Норге" прибув сьогодні з Осльо в годині 8.10 вечером.

УРЯД ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ ЗА ЗВОРОТОМ ДОВГУ КЕРЕНСЬКОГО.

Вашингтон, 12. квітня. — Американські великі банкири, які мали намір підтримати план Гарімана про субсидування німецько-радянської торгівлі, звернулися до американського уряду з запитом, що було причиною ворожого відношення уряду до плану Гарімана.

Як відомо, державний секретар Келог заявив представникові Гарімана, що вашингтонський уряд відноситься негативно до його проекту.

В державному департаменті отверто заявили, що американський уряд не має наміру перешкодити радянсько-американській торгівлі. Але це не одобрює торгівлі Радянського Союзу з іншою закордонною державою, бо це фактично означало би позичку для Радянського Союзу.

Державний департамент підчеркує далі, що радянський уряд не признає досі довгу Керенського й тому не може надітися на нові позички в Злучених Державах. Довг Керенського разом з процентами виносить 225 мільонів доларів.

Тому американський уряд перше всего радить американським банкирам, щоб вони точно довідалися, чи радянський уряд готовий полатити справу довгу Керенського.

НЕВДАЧА МОНАРХІСТИЧНОГО З'ЇЗДУ.

Париж, 12. квітня. — З'їзд російських монархістів, що тут відбувався, закінчився повною невдачею. З'їзд не міг погодитися щодо способу, як боротися проти більшовиків у Радянському Союзі. Народи виявили, що російські монархісти неспосібні до ніякої активної боротьби.

«На закінчення нарад з'їзд видав відозву, в якій заявляє, що більшовизм не є вічний, бо він чинить лише одна Росія. (Також аргументація!) Зложивши чолобитно живучий у Копенгазі царичі-вдові Марії Фьодоровній та цілому

У ВИБОРЧИХ РОЗРУХАХ В ГЕРРИН, ІЛІНОЙС, УБИТО 6 ОСІБ.

Кривава боротьба велася між членами чорносотенної організації Ку Клукс Клен а їх противниками.

Геррин, Ілінойс, 14. квітня. — Підчас міських виборів відбули тут вчора розрухи, в яких убито шість осіб і кілька ранено.

Боротьба вивязалася між класменами а їх противниками. Трох убитих є зі сторони класменів, а трох з противного табору.

Заворушення почалося з того, що спеціальний виборчий поліцей Сем Смит, який є класменом, недопустив Італійців до голосування. Смит є тепер між раненими.

Всюди по місті є жовніри з крисами на плечах, які уважають, щоб не збіралося люди на вулицях. Всікі зібрання є заборонені.

Підчас подібних розрухів убито тут за останні чотири роки 36 людей.

ШІСТЬ КОМУНІСТИЧНИХ ПРОВІДНИКІВ АНГЛІЇ ВИЙШЛИ НА ВОЛЮ.

Лондон, 12. квітня. — Шість провідників Комуністичної Партії Великої Британії, які були засуджені в жовтні минулого року за бунтівничу пропаганду, вийшли в суботу на волю, відслідвіши у в'язниці присуджену їм 6-місячну кару.

Один з засуджених комуністів, Дж. Т. Морфі, зложив представникам преси таку заяву в імені своїх і своїх товарищів:

"Ми раді, що вийшли на волю, але наші переконання остали незмінні. Ми будемо продовжати свою діяльність і доложимо всіх старань, щоб поширити ідею комунізму".

Крім шістьох комуністів, один з засуджених, Артур Менус, остав ще на тиждень довше у в'язниці. В'язнична влада задержала його за "непорядок" захоплення супроти в'язничної сторожі.

ПОЛЬСЬКІ МОНАРХІСТИ ХОЧУТЬ КНЯЗЯ ЙОРКУ ЗА КОРОЛЯ.

Лондон, 15. квітня. — Депеша з Варшави до "Дейлі Мейл" доносить, що частина польського народу змагає до того, щоб перемістити Польщу в монархію, з князем Йорку, другим сином англійського короля, як польським королем.

Кореспондент каже, що думка зробити Польщу монархією здобуває там ґрунт, і монархісти сподіються, що польська нація згодиться на те, щоб запропонувати польську корону князеві Йорку.

В тутешніх політичних кругах уважають, що плани польських монархістів не мають вигляду на успіх, о скільки вони є зв'язані з особою англійського князя.

ПОЛЬСЬКЕ ВІЙСЬКО РАНИЛО 25 БЕЗРОБІТНИХ В ЛЮБЛІНІ.

Варшава, 11. квітня. — Вслід за іншими містами в Польщі, місто Люблін стало також ареною кривавої масакри безробітних.

Безробітні в Любліні влаштували вчора демонстраційний похід під ратушу, де відбувалося в той час засідання міської ради.

Делегація безробітних предлажила міській раді домагання, щоб вона розпочала публічні роботи і дала заняття безробітним.

В відповідь на це міська ратушувала вчора демонстраційний похід під ратушу, де відбувалося в той час засідання міської ради.

Відповідь на це міська ратушувала вчора демонстраційний похід під ратушу, де відбувалося в той час засідання міської ради.

КАРОЛЬ ВИЇХАВ ДО ТРАНСІЛЬВАНІЇ.

Будапешт, 9. квітня. — В місцевому готелю перебував бундунський престолонаслідник Кароль в товаристві своєї коханки Люпеску і виїхав сьогодні автомобілем в сторону Трансильванії.

В Будапешті Кароль жив під прикриттям іменем та обголів вуса, щоб його не пізнавали.

З Трансильванії, яка ставиться ворожо до теперішнього румунського уряду, Кароль планує натиснути на свого батька, щоб він не приняв його зречення наслідства до королівського престолу.

Коли батько на це не згодиться, Кароль готовий стати на чолі сепаратистичного руху, який змагає до відривання Трансильванії від Румунії. Трансильванія стала-б тоді самостійним королівством. Кароль був би її королем.

СУТІЧКИ МІЖ ФАШІСТАМИ І ЇХ ПРОТИВНИКАМИ.

Лондон, 9. квітня. — З Сицилії повідомляють, що там приходить по селах до поважних сутичок між фашистами а їх противниками. В селі Колачі противники фашизму мусли втікати аж в гори, щоб схритися перед насильствами фашистів.